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ГРОШОВІ ПОТОКИ ЯК ОБ’ЄКТ УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВО-

ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ 

І. Портна, студентка гр. МгУФЕБз-1-19 
О.Ткаченко, к.е.н., доцент 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

Інструментом нейтралізації загроз які негативно впливають на 
економічний розвиток підприємств і на ефективність їх функціонування є 
побудова відповідних механізмів та ефективне управління фінансово-
економічною безпекою підприємства. Одним з методів, що дозволяє оцінити 
фінансово-економічну безпеку підприємства, виявити і попередити фактори її 
зниження, є вивчення його грошових потоків. 

У сучасних кризових умовах управління грошовими потоками 
підприємства є важливим засобом підвищення ефективності управління 
фінансово-економічною безпекою. В умовах глобальної економічної кризи 
важливою умовою господарювання є комплексна оцінка стану підприємства, 
що набуває особливо важливого значення практично для всіх ланок фінансово-
економічної системи. Особлива увага приділяється підприємству як первинній і 
провідній одиниці економіки держави, оскільки саме тут створюються 
конкретні економічні блага, які стають першоосновою національного багатства. 

Управління грошовими потоками є важливою частиною загальної 
системи управління фінансово-економічною безпекою компанії. Це дозволяє 
вирішувати різні фінансові проблеми в області управління. Управління 
грошовими потоками передбачає цілеспрямований вплив на процеси акумуляції 
грошових коштів, їх витрачання та перерозподіл з метою збалансування 
фінансово-економічної безпеки підприємства. 

Висока роль ефективного управління грошовими потоками підприємства 
для забезпечення фінансово-економічної безпеки визначається такими 
основними положеннями:  

- грошові потоки обслуговують здійснення господарської діяльності 
підприємства практично у всіх її аспектах;  

- ефективне управління грошовими потоками забезпечує фінансову 
рівновагу підприємства в процесі його стратегічного розвитку;  

- раціональне формування грошових потоків сприяє підвищенню 
ритмічності здійснення операційного процесу підприємства;  

- ефективне управління грошовими потоками дозволяє скоротити потреби 
підприємства в позиковому капіталі;  

- управління грошовими потоками є важливим фінансовим важелем 
забезпечення прискорення обороту капіталу підприємства;  

- ефективне управління грошовими потоками забезпечує зниження 
ризику неплатоспроможності підприємства;  

- активні методи управління грошовими потоками дозволяють 
підприємству отримувати додатковий прибуток, генерований безпосередньо 
його грошовими активами, а саме ефективне використання тимчасово вільних 
залишків коштів у складі оборотних активів, а також накопичуваних 
інвестиційних ресурсів у здійсненні фінансових інвестицій.  

Головними цілями управління грошовими потоками як об’єкт управлінні 
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фінансово-економічною безпекою підприємства є забезпечення ефективного 
функціонування, що виявляється в досягненні стану фінансової рівноваги та 
максимізації чистого грошового потоку. Основними завданнями управління 
грошовими потоками підприємств є формування достатнього обсягу грошових 
коштів відповідно до потреб реалізації господарської діяльності, забезпечення 
збалансованості обсягів грошових потоків та синхронності їх формування в 
часі. 

 

ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Чичкань А.,студентка гр.МгУФЕБ-1-19 
Науковий керівник: О.П.Атамас, к.е.н., доцент 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет 

Проблемі забезпечення економічної безпеки підприємства приділяли 
увагу такі зарубіжні та вітчизнянні економісти, як П.А. Грунін, Н. В. Манохина, 
М. В. Фоміна, В. І. Ярочкин і інші. Дані автори розглядають методологічні, 
теоретичні та прикладні питання забезпечення економічної безпеки 
підприємств. Законодавчу основу поняття «економічна безпека» формує Закон 
України «Про національну безпеку України»  який розглядає її дію, починаючи 
з рівня економіки держави і закінчуючи рівнем окремого підприємства [1].  

Для нас представляє інтерес трактування змісту поняття «економічна 
безпека підприємства», яку ми розглянемо, виходячи з підходів різних авторів. 
На думку Груніна О. А «економічна безпека підприємства - стан об'єкта 
господарювання, при якому можливо запобігти загрозам, зменшити 
господарські ризики» [2, с.37-38]. Автор акцентує увагу на виявленні зовнішніх 
і внутрішніх загроз діяльності підприємства. Манохина Н. В. вважає, що 
«економічна безпека підприємства - система забезпечення ресурсами 
підприємства для його сталого функціонування і протистояння впливам 
навколишнього середовища» [3, с.173]. Тут головне - використання ресурсів 
підприємства для ефективного функціонування і запобігання загроз 
зовнішнього середовища. Однак при цьому не враховується вплив внутрішніх 
загроз. Фоміна Н. В. під економічною безпекою підприємства має на увазі 
«стан найбільш ефективного використання ресурсів з метою ліквідації загроз і 
забезпечення ефективного функціонування підприємства» [4, с. 19]. Дане 
визначення також не враховує вплив внутрішніх загроз. Ярочкин В. І. вважає, 
що «економічна безпека підприємства - сукупність органів, служб, засобів, 
методів і заходів, які забезпечують захист інтересів особистості, підприємства, 
держави від внутрішніх і зовнішніх загроз» [5, с.12-13]. У цьому визначенні 
проблеми економічної безпеки підприємства зведені до захисту комерційної 
таємниці.  

Грунтуючись на представлених підходах до змісту поняття «економічна 
безпека підприємства», ми вважаємо, що економічна безпека підприємства - 
система виявлення і нейтралізації загроз фінансово-господарської діяльності 
підприємства, що дозволяє забезпечувати його стабільне і прибуткове розвиток 
в умовах жорсткої конкуренції і фінансово-господарських ризиків.   

Керівники і фахівці підприємства, перебуваючи в умовах невизначеності і 
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